\(\ i} G' P ’ £=[ . Industrial Electrica de Juarez REMISION NUMERO
D n Blvd Francisco Villarreal No. 2053 Col Partido Senecu C.P.
32459, Ciudad Juarez, Chih., México Fecha
26 Jun 2025

Cliente No. de Cliente RFC
Ase Asesoria, Servicios y Ejecucion 28,113 AAS -220713-GG3

Domicilio Orden de Compra
AV. CIRCUNVALACION No. PONIENTE 149 Int. B

Ciudad Satelite C.P. 53100 NAUCALPAN,EDO DE MEX., EDO DE, MEXICO

Zona Agente Condiciones Pedido Capturo Hora
6 IDKJ CONTADO 1,411,488 BADH 2:12 P.M.
Cantidad Unidad Cdédigo Descripcion Ubicacion
30 Pieza CATO6PG 1515 Tubo Pared Gruesa 1 1/2" (41Mm) Con Cople AK-4
100 Pieza CATO02PG 1511 Tubo Pared Gruesa 1/2" (16Mm) Con Cople AlL-4
100 Pieza CATO3PG 1512 Tubo Pared Gruesa 3/4" (21Mm) Con Cople AlL-4
20 Pieza CATOSPD 1334 Tubo Pared Delgada 1 1/4" (35Mm) AN-4
20 Pieza CATO6PD 1335 Tubo Pared Delgada 1 1/2" (41Mm) AN-4
50 Pieza CAT04PD 1333 Tubo Pared Delgada 1" (27Mm) AN-4
30 Pieza SOPVR143M 9870250 Varilla roscada 1/4" X 3 metros AQ-4
40 Pieza SOPVR383M 9870350 Varilla roscada 3/8" X 3 Metros AQ-4
20 Pieza SOPCUS4X2 9850055 Perfil Unical 4X2 SOLIDO Cal. 18 CD1
25 Pieza SOPCUS4X4 9850105 Perfil Unical 4X4 SOLIDO Cal. 18 cD2
100 Pieza SOPAUSO6UNV 9820250 Abrazadera Unical 1 1/2" (41 Mm) Universal DK6
150 Pieza SOPBC1403 MA 14 34 Mordaza Beam Clamp 1/4 x 3/4" (6.35 mm X 21 mm) EC-6
30 Pieza COPO5PD 2025 Cople Pared Delgada 1 1/4" (35Mm) EH6-MC2-
100 Pieza COP02PD 2022 Cople Pared Delgada 1/2" (16Mm) EH7-MB2-
100 Pieza COPO3PD 2023 Cople Pared Delgada 3/4" (21Mm) EH7-MC2-
50 Pieza COP04PD 2024 Cople Pared Delgada 1" (27Mm) EH7-MC2-
100 Pieza CONO3PD 2003 Conector Pared delgada 3/4" (21mm) EI-7
20 Pieza CONOSPD 2005 Conector Pared Delgada 1-1/4" (35 mm) EI6-MA2-
100 Pieza CONO02PD 2002 Conector Pared delgada 1/2" (16 mm) EI7-MA2-
50 Pieza CONO04PD 2004 Conector Pared delgada 1" (27 mm) EI7-MA2-
80 Pieza CMA4X41234 189 Caja 4X4 Ko 1/2" - 3/4" Americana E)-7
100 Pieza CMAPS4X4 772 Marco Para Caja 4X4 " A 2X4 " Altura 1/2" EJ-7
50 Pieza CMAPS4X4 772 Marco Para Caja 4X4 " A 2X4 " Altura 1/2" EJ)-7
100 Pieza SOPAC02PG 9860500 Abrazadera Clip "O" Pared Gruesa 1/2" (16 Mm) EK-5
100 Pieza SOPACO3PG 9860550 Abrazadera Clip "0O" Pared Gruesa 3/4" (21 Mm) EK-5
100 Pieza SOPAC04PG 9860600 Abrazadera Clip "0" Pared Gruesa 1" (27 Mm) EK-5
100 Pieza SOPBC3805 8423533465702 Mordaza Beam Clamp 3/8 x 1-1/4 (9.52 mm X 35 mm) EK-6
30 Pieza MMM1600 165 (1600) Cinta Temflex 1600 NEGRA 3/4in X 27 Ft (19mm X 18.3m) LB1
15 Pieza REVO2LL OLL-2987-C Condulet LL 1/2" (16 mm) LB6
30 Pieza REVO3LL OLL-0089-C Condulet LL 3/4" (21 mm) LB6
20 Pieza REVO4LL OLL-0094-C Condulet LL 1" (27 mm) LB6
30 Pieza REV02LR OLR-2988-C Condulet LR 1/2" (16 mm) LB7
30 Pieza REVO3LR OLR-0090-C Condulet LR 3/4" (21 mm) LB7
20 Pieza REVO4LR OLR-0095-C Condulet LR 1" (27 mm) LB7
200 Pieza MMMRY R/Y+ Conector de Resorte ROJO-AMARILLO Cal. 12-10 AWG LC3
30 Pieza CONO6PD 2006 Conector Pared delgada 1-1/2" (41 mm) MA2
100 Pieza SOPAUSO2UNV 9820050 Abrazadera Unical 1/2" (16 Mm) Universal MA4
100 Pieza SOPAUSO3UNV 9820100 Abrazadera Unical 3/4" (21 Mm) Universal MA4
100 Pieza SOPAUS04UNV 9820150 Abrazadera Unical 1" (27 Mm) Universal MA4
[010]y [Tell [To X (W =3 1a =\« |- B8 AV. CIRCUNVALACION No. PONIENTE 149 Int. B NARANJA
Col Ciudad Satelite :
C.P. 53100, NAUCALPAN,EDO DE_D-;EX., Edo de, México LN BTl - Sin Ruta de Reparto
Instrucciones Entrega ( J
- \Keetvs Mateanl g e

pedido  [TIMTTTTNTTTITNIIN 1)

*1411488* 809083°



(,‘\ : Industrial Electrica de Juarez REMISION NUMERO
Gindeslek
Blvd Francisco Villarreal No. 2053 Col Partido Senecu C.P.
32459, Ciudad Juarez, Chih., México Fecha
26 Jun 2025

Cliente No. de Cliente RFC

Ase Asesoria, Servicios y Ejecucion 28,113 AAS -220713-GG3
Domicilio Orden de Compra
AV. CIRCUNVALACION No. PONIENTE 149 Int. B

Ciudad Satelite C.P. 53100 NAUCALPAN,EDO DE MEX., EDO DE, MEXICO

Zona Agente Condiciones Pedido Capturo Hora
6 IDKJ CONTADO 1,411,488 BADH 2:12 P.M.
Cantidad Unidad Cadigo Descripcion Ubicacion
100 Pieza SOPAUSO5UNV 9820200 Abrazadera Unical 1 1/4" (35 Mm) Universal MA4
30 Pieza COPO6PD 2026 Cople Pared Delgada 1 1/2" (41Mm) MC2
700 Pieza ARGRPL14 9870520 Rondana plana 1/4" ME6
700 Pieza ARGRPL38 9870530 Rondana plana 3/8" x 3/4" ME6
30 Pieza ARGCBR14 9870540 Cople para varilla roscada 1/4" ME8
30 Pieza ARGCBR38 9870550 Cople para varilla roscada 3/8" ME8
200 Pieza MMMBG B/G+ CONECTOR RESORTE AZUL-GRIS CAL 8 AWG NB1
600 Pieza ARGTH14 9870500 Tuerca Hexagonal 1/4" NH3
100 Pieza CTT03 9510550 Contratuerca 3/4" (21 mm) N2
600 Pieza ARGTH38 9870510 Tuerca Hexagonal 3/8" NJ3
100 Pieza CTT02 9510500 Contratuerca 1/2" (16 mm) N3
50 Pieza CTT04 9510600 Contratuerca 1" (27 mm) NI3
30 Pieza CTT05 9510650 Contratuerca 1-1/4" (35 mm) N3
30 Pieza  CTTO06 9510700 Contratuerca 1-1/2" (41 mm) NJ3
10 Pieza CAT0490PG 3513 Codo Pared Gruesa 1" (27Mm) PA-4
15 Pieza CAT0290PG 3511 Codo Pared Gruesa 1/2" PA1-1J4
15 Pieza CAT0390PG 3512 Codo Pared Gruesa 3/4" (21Mm) PA2-PA3
8 Pieza CATO590PG 3514 Codo Pared Gruesa 1 1/4" (35Mm) PA5-PA6
8 Pieza CAT0690PG 3515 Codo Pared Gruesa 1 1/2" (41Mm) PA7-114
20 Pieza CAT0490PD 3313 Codo Pared Delgada 1" (27Mm) PB4-13
10 Pieza CAT0590PD 3314 Codo Pared Delgada 1 1/4" (35Mm) PB5-PB6
10 Pieza CAT0690PD 3315 Codo Pared Delgada 1 1/2" (41Mm) PB7-113

Nombre y Firma de Recibo

0T 3 [ Tel{ [To 3 (W 3 ag=1e - I AV. CIRCUNVALACION No. PONIENTE 149 Int. B Via Embarque NARANJA
C.P. 53100, NAUCALPAN,EDO DE MEX., Edo de, México ANCHCRIEI g ™ Sin Ruta de Reparto

Qo) Mool Gwle bo 734
pedido  JINMTITITTTITIT FL (T

*1411488° *B0B0R3’

Instrucciones Entrega




